

Nr. 579/12.01.2023

Situație justificativă a Proiectului FSS
Susținerea studiilor în limba ucraineană în condiții de pandemie

Ca urmare a activităților propuse și realizate în cadrul proiectului, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) a menținut și consolidat una din cele mai importante direcții de studiu la nivel regional prin organizarea de programe de studii în limba ucraineană, susținând unul din principiile fundamentale europene - deschiderea și înțelegerea pentru conservarea și dezvoltarea identităților diferite.

Participarea activă a USV la soluționarea problemelor comunității din care face parte, în contextul epidemiologic actual, a contribuit la combaterea efectelor severe determinate de pandemie și revenirea deplină la organizarea procesului didactic în condiții de normalitate. USV nu doar a desfășurat activități specifice, de educație și cercetare, în condiții de siguranță, asigurând membrilor comunității sale un mediu prielnic pentru a face performanță, elaborând și implementând bune practici, ci a înregistrat rezultate remarcabile în vizibilitate internațională și creșterea numărului de studenți ucraineni care studiază în România.

Activitatea principală propusă și realizată de USV în cadrul acestui proiect a fost punerea în continuare la dispoziția cetățenilor români de etnie ucraineană a oportunității de a studia în limba maternă, dar și pentru un anumit număr de refugiați din Ucraina, prin organizarea de programe de studii universitare de licență în limba ucraineană.

Activitățile didactice și practice s-au desfășurat în condiții optime on-site, cu resursă umană de specialitate, mijloace materiale la standarde conforme cu legislația și infrastructură la standarde europene.

Prin proiect s-au atins următoarele obiective:

- asigurarea salariilor cadrelor didactice din cadrul programelor Română/Ucraineană și Ucraineană/Engleză;
- accesul la baze de date internaționale în vederea asigurării resurselor bibliografice necesare instruirii.

DEVIZ POSTCALCUL

Nr. Crt.	DENUMIRE CAPITOL BUCET	TOTAL VALOARE (LEI)
I.	Cheltuieli personal	193.440,00
	TOTAL	193.440,00